



友谊的小船要翻了? 手心手背都是肉 半决赛成豪门内斗



欧夜

欧洲杯 半决赛对阵

7月7日3时
葡萄牙VS威尔士
7月8日3时
德国VS法国

昨晨,2016年欧洲杯的四强球队已经全部产生,葡萄牙、威尔士、德国和法国将为两个决赛名额而展开厮杀。非常有趣的一幕是,上半区将是皇马的两名头牌球星C罗和贝尔的内斗,下半区则是厄齐尔和吉鲁、科斯切尼间的阿森纳内斗,这自然给了半决赛更多的看点。

C罗PK贝尔,金球奖争夺战

平心而论,葡萄牙和威尔士都没有进入四强的绝对实力,但是在本届欧洲杯上,两支球队都展示了不俗的战斗力,虽然葡萄牙在常规90分钟内没有赢过球,但是C罗领军的球队却跌宕起伏地进入了半决赛。威尔士在小组赛阶段就表现出色,拿到了头名,在淘汰赛阶段,贝尔领军的球队先后淘汰了北爱尔兰和比利时,尤其3:1重创欧

洲红魔一役,威尔士队的表现非常高光。

虽然C罗和贝尔是皇马队友,但是此刻他们需要互掐,在半决赛的舞台上,他们两位世界级巨星注定有一个倒下。西班牙《马卡报》认为,这场半决赛不仅关系到谁能获得一个决赛名额,也打响了C罗和贝尔的金球奖争夺战,另外一个深层次的较量是,这也是两人的皇马头牌之争。

厄齐尔同队友上演老友会

在下半区,德国的厄齐尔将同两位法国国脚展开内斗,分别是吉鲁和科斯切尼。厄齐尔在本届欧洲杯上是德国的绝对主力,对阵意大利的比赛,正是他率先破门。吉鲁和科斯切尼则是法国的两

名重要人物,前者在本届欧洲杯上打入3球,后者则是高卢雄鸡的后防核心。在阿森纳队内,三名球员也都是基石型球员,不过在本届欧洲杯上,厄齐尔将同两名法国球员上演残酷的老友会。



冰岛童话终结

致敬冰岛人 书写2016年最铭心刻骨童话

本次欧洲杯,冰岛人一路走来都是奇迹,作为一支平民屌丝球队,他们全队23人总身价甚至不敌博格巴、

最后一场比赛,冰岛2:1绝杀奥地利,让人看到了这支球队可敬的一面。

1/8决赛面对英格兰,冰岛人把三狮军团治得服服帖帖,在0:1落后的情况下,他们连扳两球逆转。对阵法国队,虽然半场0:4落后,但冰岛人一直没有放弃,虽然最终2:5失利,但单论下半场,其实冰岛2:1获胜。

虽然止步8强,但冰岛已经创造了历史,这个只有33万人口的国家,通过足球让世界再一次认识了他们。当然,冰岛足球绝对不会是昙花一现。事实上,他们的崛起是一步一个脚印的成功。巴西世界杯预选赛,他们就杀入了欧洲区的附加赛,最终两回合遗憾不敌克罗地亚。欧洲杯预选赛,他们双杀荷兰,证明了自己的能力。本次欧洲杯,他们和威尔士一样,都是大黑马。

输了,冰岛人可以昂首离开了,他们为自己球迷奉献了5场精彩比赛。有绝杀、有逆转,还有进球大战,若干年后,即便是中立球迷,相信他们也仍会记得冰岛在2016年欧洲杯上的精彩表现。

格列兹曼这样的球星一人。此外,他们的团队也显得不够职业,冰岛助理教练是牙医,门将兼职导演,队长以前是练习手球出身。就是这样一支球队,以小组不败出线,并在1/8决赛干掉前世界冠军英格兰。

本次欧洲杯是冰岛首次参加国际大赛的正赛,小组赛中,他们与葡萄牙、奥地利和匈牙利同组。在不被看好的情况下,冰岛人拿到了1胜2平的不俗战绩,力压葡萄牙获得小组第二。尤其是

法国队,亲一个!

一场进七球法国连呼爽得很

昨晨,一场5:2创下了本届欧洲杯赛的最大进球数,这几乎可以与巴西世界杯上德国对巴西的7:1相媲美。这场本届欧洲杯难得一见的进球大战,刷出了N个赛会纪录,尤其是上半场高卢雄鸡狂进4球,创造了欧洲杯创立56年来仅此一见的神迹。单场7球也追平了欧洲杯并列第二的进球纪录。

上半场就打成4:0,这是欧洲杯历史上的第一次,以前从来没有如此悬殊的半场比分。对于法国来说,这也是他们在欧洲杯和世界杯这样

的大赛上首次做到这一点。

作为法国攻击线上的“双子星”,帕耶与格列兹曼屡屡危难时刻拯救高卢雄鸡。今晨两人不仅双双进球,而且以亲吻对方战靴的举动,互表敬意,此举颇有复制1998年法国世界杯上布兰科每场比赛前亲吻门将巴特斯光头的经典动作。

帕耶与格列兹曼这对超强攻击组,迄今在5场比赛中,为法国队打入7球。两人在与德国队的半决赛前找到了最佳状态,这让法国球迷对闯过德国队这一关更加自信。周凯

李铁炮轰 国足领队

河北华夏:李铁言论为个人观点 赛后李铁道歉:没控制住情绪

据新华社电 针对主帅李铁3日赛后发布会上“炮轰”国家男足领队郭炳颜一事,河北华夏幸福足球俱乐部4日通过官方微博发表声明,俱乐部始终“无条件支持中国国家队”,而李铁所言“均为个人观点”。

“他的态度非常强硬、非常不懂礼貌,还要取消秦皇岛举办中超比赛的资格……”3日晚在2016中超联赛第15轮河北华夏幸福与上海上港的赛后发布会上,因几名华夏球员国家队集训的航班问题,华夏主帅李铁公开“炮轰”国家男足领队郭炳颜。

4日中午,华夏幸福官方微博发文称,俱乐部始终坚持“无条件支持中国国家队”原则。此外,“针对赛后发布会的内容,俱乐部已经第一时间找到教练员进行核实,针对其中的不妥言论进行了批评、教育。教练员本人表示了表达的内容均为个人观点。”

4日下午,冷静下来的李铁亲自来到了北京,在足协当面向郭炳颜表达了歉意,自己也没有控制好情绪,对郭炳颜的工作和生活造成了困扰。

离开足协之后,李铁也在自己的个人网络空间内再次表达了对此次风波的歉意。

中网郑州选球童

本报讯 2016中国网球公开赛将于10月份开赛,中网球童选拔活动3日在郑州网球中心举行。80多位8~18岁的网球少年参加了本次选拔。本次选拔经过裁判综合评定,5名得分最高者在经过中网组委会的确认之后,将于8月份前往北京参加为期一周的培训夏令营,培训合格后即可在中网赛场上“上岗”,从而有机会和小德、莎拉波娃等世界级球星近距离接触。他们当年的表现出色者还会获得担任明年的澳网、法网等大满贯赛事球童的机会。

据介绍,这还是中网第一次在郑州开展球童选拔工作,今年选拔活动共将在北京、上海、广州、成都等7个城市陆续展开。郑州晚报记者 郭韬略

不收一分钱 来电送到家 最后三天 送完为止 进口欧米伽-3 免费送

你想吃到真正美国进口高纯度的欧米伽-3吗?您还在为买不到正宗的美国进口欧米伽-3而苦恼不堪,对吃到低劣的鱼油而烦恼不已吗?当您读到这则消息后,这一切的烦恼就不存在了!现在美国进口欧米伽-3免费送,真的不收一分钱!

美国专家教您识别

真正的高纯度欧米伽-3

一闻气味 拧开美国进口深海高纯度欧米伽-3瓶盖,瓶内可闻到淡淡的鱼香味,没有腥臭刺鼻的味道;打开胶囊后,胶囊内流出的鱼油散发出淡淡的鱼香味,品尝香滑无异味。

二辨颜色 美国进口深海高纯度欧米伽-3色泽金黄,透明度好,手感柔润,弹性好。

三看纯度 决定欧米伽-3品质的关键就是其中DHA和EPA的纯度。

四看产地 美国进口深海高纯度欧米伽-3原产国为美国。

郑重声明 本次活动需知:一、必须是真正有需求,为了改善身体状况的中老年人;二、身患多病,病程较长的人群可优先领取;三、50岁以上老人可以优先领取;四、每个家庭仅限一份。

免关税,免收物流费,免邮费,绝不收取任何费用,时间有限送完为止!

400-003-6722

招聘

刊登热线:0371-56722588

国基物业 诚聘

因郑州地铁二号线开通在即,现诚聘:

保洁员:200名

工作地点:地铁二号线各站点 工资:1700~2100元
要求:男女不限,年龄55周岁以下,身体健康,为人踏实,吃苦耐劳。

联系电话:0371-55912751 13838125747

接收简历邮箱:guojiwuyehr@163.com